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i N F O B U L L E T i N
NADAČNÍHO FONDU 
OBĚTEM HOLOCAUSTU 1/2008

Milé čtenářky, 
milí čtenáři,

v prvé řadě mi 
dovolte Vás všechny 
srdečně pozvat na vzpo-
mínkovou akci, kterou 
pořádáme společně 
s Institutem Terezínské 
iniciativy a Českou unií 
židovské mládeže u pří-
ležitosti Jom ha-šoa.

První letošní číslo na-
šeho bulletinu Vám jako 
vždy přináší řadu zají-
mavých informací o naší 
činnosti. Naleznete 
v něm zprávu o slav-
nostním shromáždění 
u příležitosti Dne pa-
mátky obětí holocaustu 
a předcházení zločinům 
proti lidskosti, výběr 
z podpořených projektů 
v našich programech 
Péče, Budoucnost 
a Obnova a tradiční 
informace o uzávěrkách 
organizací, poskytujících 
granty v oblastech blíz-
kých NFOH.

Pěkné čtení 
a pěkné jaro!

Marta Malá
ředitelka, tel.: 224 261 615, 

e-mail: 
mala@fondholocaust.cz
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PÉČE PROGRAM PODPORY PROJEKTŮ V OBLASTI SOCIÁLNĚ ZDRAVOTNÍ PÉČE SE ZVLÁŠTNÍM 
ZŘETELEM K POTŘEBÁM TĚCH, KTEŘÍ PŘEŽILI HOLOCAUST

ODBORNÉ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ 
V ŽIDOVSKÉ OBCI PLZEŇ

• Odkud vzešel první impuls k poskytování od-
borné sociální péče?
• ŽO Plzeň již dříve pomáhala svým členům s pro-
blematikou sociální práce. Jednalo se pomoc při zís-
kávání prostředků z fondů pomoci FŽO, dále při za-
jišťování pečovatelské služby, poradenství při získání 
průkazů TP, ZTP, ZTP/P a též při získání některého ze 
tří stupňů bezmocnosti a platné legislativy vztahující 
se k sociální práci.

• Kolik máte současných klientů a jakým způso-
bem získáváte nové?
• V současné době máme klienty v trvalejší péči, 
s individuálním plánem péče za asistence rodiny, pe-
čovatelské služby a domácí péče. Dále jsou to klienti, 
kteří potřebují různé typy sociálního poradenství, od 
získání střechy nad hlavou přes zaměstnání po sociál-
ní výpomoc. Jiní potřebují pomoci s péčí o domác-
nost nebo o vlastní osobu, aby mohli zůstat ve svém 
přirozeném prostředí co nejdéle.

• Jaké služby klientům nabízíte a které zpravidla 
využívají?
• Poskytujme odborné sociální poradenství dle 
zákona 108/2006, prováděcí vyhlášky 505/2006 
a platné legislativy vztahující se k sociální práci na zá-
kladě udělení registrace Plzeňským krajským úřadem 
z 8. července 2007. Zájem je o poradenství, pomoc 
při vyřizování sociálních příspěvků a dávek, včetně 
žádostí o umístění do vhodného typu péče v přípa-
dě, že není už možné a bezpečné, aby klient zůstal ve 

V roce 2007 začala v Židovské obci Plzeň pracovat nová sociální pracovnice paní Marie Macková, 
které se podařilo nastartovat profesionální sociální poradenství a služby pro seniory ŽO Plzeň. 
Paní Mackové jsem položila pár otázek.

InfoBulletin vydává Nadační fond obětem holocaustu jako informační periodikum určené partnerským 
organizacím a žadatelům o nadační příspěvek. Adresa kanceláře: Legerova 22/1854, 120 00 Praha 2. Telefon: 
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vlastním domácím prostředí. Také zprostředkovává-
me kontakty na jiné služby, instituce a profesionály.

• Omezujete nějak výběr klientů, například nut-
ností příslušností k Židovské obci Plzeň? 
• Výběr klientů se omezuje pouze možnou kapaci-
tou sociální pracovnice (poloviční pracovní úvazek) 
a požadovanou službou. Informace o poskytova-
ných službách jsou na internetových stránkách či 
v informačním letáku.

• Spolupracujete s dalšími poskytovateli sociální 
a zdravotní péče?
• Spolupracujeme s pečovatelskou službou MÚSS, 
Městskou charitou a její Osobní asistencí. Zdravotní 
péči zajišťuje Domácí péče a Agentura Domovinka. 
V případě nepřítomnosti naší sociální pracovnice 
máme dohodu s Centrem sociálního poradenství ZP 
a též s jejich půjčovnou kompenzačních pomůcek.

• Máte nějakou představu o možném rozšíření 
vašich aktivit v budoucnosti?
• Zpracovali jsme nabídku volnočasových akti-
vit – aktivizačních služeb. Oslovili jsme naše členy 

a zájemce nabídkou vzdělávacích kurzů, rekondič-
ních cvičení, plavání, masáží a psychorehabilitačních 
pobytů v kolektivu. Na základě získaných zkušenos-
tí a zájmu klientů bychom pak chtěli usilovat o zís-
kání registrace na aktivizační služby u Plzeňského 
krajského úřadu.

• Je pro vás získávání finančních prostředků na 
sociální péči obtížné?
• Díky prostředkům z NFOH s velkou spoluúčastí 
ŽO Plzeň jsme v loňském roce zajišťovali odborné 
sociální poradenství, letos máme díky podpoře 
NFOH nezbytně nutné prostředky zajištěny. V příš-
tím roce se budeme muset obrátit ještě na Plzeňský 
krajský úřad. Na letošní aktivizační služby jsme zpra-
covali projekt pro Magistrát města Plzně se žádostí 
o dotaci a věříme, že budeme úspěšní.

• Co vám osobně udělalo v poslední době radost?
• Každý sebemenší úspěch v naší činnosti. Když 
uspějeme u klienta se žádostí o přiznání dávky na 
péči, příspěvek apod. či získání potřebné kompen-
zační pomůcky. Mimopracovně to v poslední době 
byly koncerty v rámci Smetanovských dnů 2008, 
především Janáčkův večer korunovaný Glagolskou 
mší. Hudba mě dobíjí.

Andrea Fictumová
koordinátorka programů Péče, Připomínka a Budoucnost

tel.: 224 261 573, e-mail: fictumova@fondholocaust.cz

Marie Macková, sociální pracovnice Židovské 
obce v Plzni
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BUDOUCNOST PROGRAM PODPORY VZDĚLÁVACÍCH AKTIVIT 
V OBLASTI JUDAISMU 

SLAVNOSTNÍ GALAVEČER NA ZÁVĚR 
DNŮ PRO IZRAEL, 14. 10. 2007

V neděli 14. října 2007 proběhl v Kongresovém 
centru Aldis v Hradci Králové slavnostní galavečer 
11. ročníku kulturně-společenského projektu Dny 
pro Izrael, který se v Hradci Králové pravidelně 
koná pod záštitou velvyslance státu Izrael v ČR JE 
Arie Araziho. Tento projekt pořádalo o. s. Nová 
generace – Sion, mimo jiné za finanční podpory 
NFOH. 

Na úvod večera promluvil ředitel Denis Doksan-
ský a zástupce velvyslance státu Izrael v ČR. Hlavní-
mi účinkujícími pak byli Ondřej Havelka a jeho 
Melody Makers. Na koncert bezprostředně nava-
zovalo společenské setkání s rautem. Celý večer byl 
velmi příjemný a byl důstojným zakončením Dnů 
pro Izrael.

Více informací nejen o galavečeru můžete nalézt 
na www.sion.cz.

Kateřina Vintrová
finanční manažerka

tel.: 224 261 573, e-mail: vintrova@fondholocaust.cz

První zleva Ziv Kulman, mluvčí Velvyslanectví Státu Izrael, první zprava Denis Doksanský, ředitel ob-
čanského sdružení Nová generace – Sion.

Melody Makers
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ŠKOLIČKA BEJACHAD

• Jak školička i škola fungují?
• Jsme občanské sdružení a na našich aktivitách se 
podílí několik osob. Zhruba šest lidí aktivně řídí pro-
voz školky a dohlíží na něj, vypracovává program či 
učí v nedělní škole. 

• Kolik dětí vaše aktivity navštěvuje a pro jakou 
cílovou skupinu jsou zaměřeny?
• Ve školce máme 13 dětí ve věku od dvou do čtyř 
let. Nedělní škola pro mimopražské děti a jejich 
rodiče se věnuje skupině 10 dětí ve školním věku.

• Jakým způsobem získáváte děti, máte nějaká 
kritéria výběru? Jak lze děti přihlásit? 
• O služby školky je velký zájem, a proto jsme nu-
ceni uplatňovat určitá kritéria výběru. Alespoň je-
den z rodičů či dítě samo musí být členem židovské 
obce. Služby nedělní školy jsou nabízeny členům 
českých židovských obcí, kteří mají ve svém bydlišti 
nedostatek židovského vzdělávání pro děti. Přihlásit 
se lze na telefonním čísle 222 512 549 anebo písem-
ně na adrese Bejachad, Budova ŽOP, Maiselova 18, 
110 01 Praha 1.

NFOH již druhým rokem podporuje o. s. Bejachad, které provozuje školičku Bejachad a nedělní ško-
lu pro mimopražské židovské obce. Veškeré aktivity probíhají v prostorách Lauderových škol, kde 
díky vstřícnosti ředitelky školy paní Dejmalové mají k dispozici místnost a v dopoledních hodinách 
i školní družinu. Požádali jsme předsedkyni sdružení paní Veroniku Büchlerovou, aby vám v rozho-
voru činnost sdružení více přiblížila.
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• Co je vaším cílem?
• Nabízíme židovské vzdělávání zaměřené na 
náboženské svátky a tradice. Školka zajišťuje košer 
stravu a prostředí, v němž děti mohou plně rozvíjet 
svoji židovskou identitu a začlenit se do komunity 
svých vrstevníků. Naším cílem je udržet tyto aktivity 
a zvyšovat jejich úroveň tak, aby se z v podstatě 
laického a dobrovolného projektu staly spolehlivé 
služby, které bude moci komunita využívat.

• Jak je o. s. Bejachad financováno?
• Provoz nedělní školy hradí plně sami účastníci. 
Školka je finančně mnohem náročnější projekt, 
jehož náklady částečně nesou rodiny a zbylou část 
hradí velkou dotací ŽOP a další sponzoři: NFOH, 
JDC a jiné židovské či soukromé organizace.

• Můžeme se těšit na nějaké další aktivity nad 
rámec školy a školičky?
• Další aktivity Bejachadu jsou spíše jednorázové. 
Zatím poslední z nich bylo purimové představení 
naší školky 25. března v Penzionu Charlese Jordana 
v ulici Milady Horákové.

• Děkuji Vám za rozhovor a přeji o. s. Bejachad 
mnoho dětí, spokojených rodičů a úspěchů.

Marta Malá
ředitelka

tel.: 224 261 615, e-mail: mala@fondholocaust.cz
á Veronika Büchlerová, předsedkyně občanské-
ho sdružení Bejachad
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REVITALIZACE HŘBITOVA V ÚŠTĚKU

Sdružení pro úštěckou synagogu a hřbitov získalo 
v roce 2007 nadační příspěvek ve výši 150 000 Kč 
na restaurování náhrobků. Židovský hřbitov v Úště-
ku je datován do 16. století, nejstarší dochované 
náhrobky pocházejí z konce 17. století; v roce 1940 
byl zdevastován a po skončení války dále chátral. 

V areálu hřbitova je dochováno na 300 náhrob-
ků – některých velmi cenných, pocházejících z do-
by renesance, baroka a klasicismu. O jeho obnovu 
po roce 1989 se začal starat vlastník památky – Fe-
derace židovských obcí v ČR, která hřbitov uvedla 
do dnešního stavu především za pomoci místního 
občanského sdružení. Sdružení pro úštěckou syna-
gogu a hřbitov, jehož předsedou je Tomáš Hlaváček, 
zapojilo do obnovy hřbitova i obyvatele města Úště-
ku a díky svým aktivitám docílilo toho, že hřbitov 
i krásně opravená synagoga, kde se konají kulturní 
akce, jsou hrdými památkami města a důležitým 
svědectvím o bývalé úštěcké židovské komunitě.

Více o činnosti sdružení najdete na internetové 
adrese www.synagoga-ustek.org.

Marta Malá
ředitelka

tel.: 224 261 615, e-mail: mala@fondholocaust.cz

Na horním obrázku vidíte úštěcký židovský 
hřbitov po rekonstrukci, dolní zachytil původní 
stav hřbitova.

OBNOVA PROGRAM PRO REKONSTRUKCI, OBNOVU A ZACHOVÁNÍ MOVITÝCH 
A NEMOVITÝCH ŽIDOVSKÝCH PAMÁTEK NA ÚZEMÍ ČESKÉ REPUBLIKY
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Mezi hosty jsme s úctou uvítali především na sto 
přeživších šoa, dále zástupce státní správy, za-
hraničních velvyslanectví a židovských organizací. 
Shromáždění svou účastí poctil krátce před svým 
druhým zvolením také prezident republiky pan Vác-
lav Klaus, čímž jsme přilákali větší zájem médií (ČT24 
dokonce vysílala část v přímém přenosu). Pozvali 

jsme 70 studentů středních škol, kteří pracují na 
projektech o holocaustu. 

S projevy k přítomným vystoupili předseda Se-
nátu, prezident republiky, zástupci přeživších pan 
Toman Brod a pan Karel Holomek, předseda Ame-
rické komise pro zachování amerického dědictví 
v zahraničí pan Warren L. Miller, viceprezident 
Mezinárodního osvětimského výboru pan Christo-
ph Heubner a předseda Židovské obce v Praze pan 
František Bányai. Projevy se prolínala slova nutnosti 
připomínání holocaustu, která pomáhá předcházet 
antisemitismu, xenofobii a zlu vůbec. 

Přemysl Sobotka mimo jiné pronesl: „Nezbývá 
nám než dnes a denně burcovat všechny slušné lidi 
k odporu proti zlu a demagogii a hlavně přesvěd-
čovat ty, kteří mají tendence nová temná rizika naší 
současnosti podceňovat a bagatelizovat. Nesmíme 
dovolit, aby se nám Evropanům taková trestuhodná 
pasivita vymstila jako ve třicátých letech.“ 

„Je naším úkolem a povinností, abychom v našich 
myslích i skutcích postavili hráz působení času, kte-
rý – zdánlivě milosrdně – překrývá bolestné zážitky 

SLAVNOSTNÍ SETKÁNÍ 
V SENÁTU
U příležitosti Dne památky obětí holocaustu a předcházení zločinům proti lidskosti jsme společně 
s Federací židovských obcí v ČR již podruhé uspořádali slavnostní setkání pod záštitou předsedy 
Senátu PČR pana Přemysla Sobotky.
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a zkušenosti nánosem dalších a dalších všedních dní. 
Genocida evropských Židů nesmí být zapomenuta. 
Musí zůstat věčným mementem. Mementem, které 
nám bude připomínat zlo, jež jsou schopni lidé vůči 
sobě navzájem páchat. Mementem, které bude 
posilovat naše přesvědčení o zásadním významu 
lidské svobody, neboť ta je jedinou zárukou, že 
se podobné tragické události už nikdy nebudou 
opakovat,“ řekl prezident republiky. 

Toman Brod se pozastavil nad tím, „co vlastně 
můžeme učinit my, prostí, bezbranní lidé? Čemu 
kupříkladu můžeme zabránit my, kteří jsme přežili 
onu genocidu a jejichž životní čas se už povážlivě 
nachyluje? Vždyť nejen ti bezbranní, ale bohužel 
ani mocní tohoto světa nejsou s to zabránit dalším 
katastrofám, protože zlo, krutost a nenávist jsou 
imanentními vlastnostmi lidského pokolení. Zloba 

pramenící z politických, náboženských, národnost-
ních, ale i jiných příčin je pevně zakořeněna. Jsou 
boje a války, které ovšem i slušní, mírumilovní 
lidé musejí vést – a právě oni. Musejí vést boje 
a války proti zlu, aniž by však měli naději, že v nich 
v dohledné době zvítězí, zvítězí-li vůbec někdy. 
A tak snad hlavním, čím mohou i všichni bezbran-
ní našeho společenství, všichni bezmocní přispět 
tomuto zdánlivě marnému, avšak nutnému úsilí, je 
pevné jejich předsevzetí, že vždy a všude zůstanou 
slušnými lidmi“. 
(Znění všech projevů naleznete na našich webových 
stránkách: www.fondholocaust.cz.)

Po skončení hlavního programu se studentům věno-
vali pánové prof. Felix Kolmer, Michal Salomonovič 

a Luděk Eliáš, kteří jim odpovídali na četné dotazy. 
Všichni byli zváni na pohoštění. Plánovaná tisková 
konference byla nečekaně zrušena ze strany Senátu, 
za což se dodatečně ještě jednou omlouváme. 

Závěrem mi dovolte poděkovat – dárcům, kteří 
přispěli na organizaci celého shromáždění: Minis-
terstvu kultury a Židovské obci v Praze; dále našim 
dobrovolníkům, kteří nám výborně pomáhali a ope-
račně řešili nečekané situace: Dagmar Juráňové, 
Gabriele Literové, Tereze Štěpkové, Tereze Šromo-
vé, Lence Kopřivové, Šimonu Krýslovi a kolegyním 
z České rady pro oběti nacismu Ivaně Hrašeové 
a Haně Dulíkové; za dobrou spolupráci také kole-
gům z Federace židovských obcí: Alence Ortenové 
a Tomáši Krausovi. Děkuji všem.

Marta Malá
ředitelka

tel.: 224 261 615, e-mail: mala@fondholocaust.cz
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JOM HA-ŠOA 2008
DEN VZPOMÍNÁNÍ NA OBĚTI HOLOCAUSTU

Připravované doprovodné materiály a dokumenty 
policejního archivu budou na příbězích židovských 
rodin ilustrovat účinky protižidovských zákazů a na-
řízení v Protektorátu Čechy a Morava. Propagační 
materiály budou zvláště zaměřeny na zákazy, které 
omezovaly pohyb po městě či vstup do restaurací 
a jejichž cílem bylo zabránit styku „árijců“ s „neárijci“ 
a uzavírat je v tísnivém „ghettu beze zdí“. Kalendář 
zvolený za symbol letošního Jom ha-šoa má sym-
bolizovat rychlost vydávání a nepřehlednost stále se 
množících protižidovských nařízení.

Policejní archivy zároveň obsahují množství do-
kladů o porušování protižidovských opatření a také 
o snaze se těmto nařízením bránit. Odboj proti 
nacistům nemusel mít nutně podobu ozbrojených 
povstání, a v širším slova smyslu k němu proto ná-
ležela i snaha o zachování vlastní důstojnosti a ales-
poň zdání normálního života, prosté nedodržování 
protižidovských nařízení či například ilegální pokusy 
sehnat potraviny pro rodinu. A den vzpomínání na 
oběti holocaustu může být důstojnou připomínkou 
tohoto snažení.

Institut Terezínské iniciativy zveřejní na interne-
tových stránkách www.holocaust.cz u příležitosti 
letošní připomínky databázi obětí šoa. Školy i široká 
veřejnost tak získají přístup k informacím o obětech 
deportací českých Židů a o dalších vězních terezín-
ského ghetta. Údaje o zavražděných budou dopl-
něny fotografiemi a dalšími dokumenty. Věříme, 

Vzpomínková akce Jom ha-šoa se letos již potřetí uskuteční na náměstí Míru v Praze. Ve středu 
30. dubna od 13 do 16 hodin si budou moci účastníci alespoň symbolicky připomenout oběti šoa a 
podílet se na čtení jejich jmen. Setkání pořádá Institut Terezínské iniciativy, Nadační fond obětem 
holocaustu a Česká unie židovské mládeže. K dispozici pro veřejnost budou připraveny četné infor-
mační materiály a obsáhlá knihovnička.

že publikace databáze zásadním způsobem doplní 
dosavadní způsoby připomínání obětí a vzdělávání 
o holocaustu v České republice.

Den holocaustu a hrdinství, hebrejsky Jom ha-
-šoa ve ha-gvura je dnem, kdy se prostřednictvím 
občanských a náboženských obřadů vzpomíná na 
památku šesti milionů zavražděných Židů i na židov-
ské hrdiny bojující proti nacistům. Tento vzpomín-
kový den připomíná zahájení povstání ve varšav-
ském ghettu v roce 1943. 

Akcí na náměstí Míru se připojujeme k již tradič-
ním vzpomínkovým akcím, které pořádá Židovská 
obec v Praze, Památník Terezín a Federace židov-
ských obcí v ČR.

Dagmar Juráňová
tel.: 224 262 563, e-mail: juranova@fondholocaust.cz

Památník Terezín a Federace židovských 
obcí v ČR si Vás dovolují pozvat 

na vzpomínkovou akci u příležitosti výročí 
povstání ve varšavském ghettu 
do Terezína dne 30. dubna 2008 

od 14 hodin do Magdeburských kasáren.
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DUBEN

Všichni jsme lidi (13. 4. 2008)
Připomínka historie očima pamětníků přeživších 
holocaust a upozornění na nebezpečí současného 
antisemitismu.
Místo konání: Praha, Valdštejnská zahrada
Další informace: www.icej.cz

DUBEN–KVĚTEN
Výstava „Místa utrpení, smrti a hrdinství. Vězni 
z českých zemí v nacistických koncentračních 
táborech“ (15. 4.–30. 5. 2008)
Prostřednictvím výstavy se mohou veřejnost a mlá-
dež seznámit s historií koncentračních táborů. Sou-
částí výstavy jsou přednášky, vzpomínky pamětníků 
a promítání filmů.
Místo konání: Sedlčany 
Další informace: koordinátorka projektu paní Olga 
Zárubová, tel.: 244 462 441

DUBEN–LISTOPAD
Synagoga trochu jinak
Hudební a kulturní vystoupení v synagoze v Plzni 
a v synagogách v okolí.
Místo konání: Plzeň
Další informace: www.zoplzen.cz

KVĚTEN

Paideia Alumni Conference at Olomouc 3rd Year 
(Jewish studies in Central Europe, 1.–4. 5. 2008)
Vzdělávací konference zaměřená na členy ŽO 
Olomouc, studenty judaismu a širokou veřejnost. 
Zajímavé semináře, přednášky. 
Místo konání: Olomouc
Další informace: www.kehila-olomouc.cz

Pietní akt na místě bývalého koncentračního 
tábora Lety u Písku (13. 5. 2008)
Uctění památky romských obětí holocaustu.

Místo konání: Lety u Písku
Další informace: předseda Výboru pro odškodnění 
romského holocaustu pan Čeněk Růžička, e-mail:
ruzicka.vporh@seznam.cz

Slavnostní odhalení památníku na místě bývalé-
ho židovského hřbitova v Chomutově
Vytvoření a slavnostní odhalení památníku v místě 
bývalého židovského hřbitova, který byl zlikvidován 
v roce 1986.
Místo konání: Chomutov
Další informace: www.kehila-teplice.cz

KVĚTEN–ČERVEN
Dny židovské kultury na Kutnohorsku
Přiblížení krásy a bohatosti židovské historie a při-
pomínání spáchaných zločinů. Devět cyklů před-
nášek a kulturních pořadů pro veřejnost, výstava 
Zmizelí sousedé a pietní akt k uctění památky obětí 
holocaustu.
Místo konání: Kutná Hora, Čáslav, Malešov, Zbra-
slavice, Uhlířské Janovice
Další informace: www.kulturadomesta.ecn.cz

ČERVENEC–SRPEN
Týden židovské kultury (27. 7.–2. 8. 2008)
Již 8. ročník festivalu prezentujícího židovskou 
kulturu a historii vás zve k návštěvě uměleckých 
vystoupení, divadelních představení, bohoslužeb, 
výstav, panelových diskusí, besed a k dalším zají-
mavým aktivitám.
Místo konání: Holešov
Další informace: www.olam.cz

SRPEN

Pietní akt v Hodoníně u Kunštátu a Černovicích 
(17. 8. 2008)
Uctění památky obětí holocaustu v tzv. cikánském 
táboře v Hodoníně u Kunštátu.
Místo konání: Hodonín u Kunštátu
Další informace: www.rommuz.cz

KALENDÁŘ PODPOŘENÝCH AKCÍ V ROCE 2008
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KDE ŽÁDAT O PODPORU
Aktuální uzávěrky fondů, které poskytují finanční prostředky v oblastech blízkých programu NFOH, 
duben 2008–červen 2008.
Podrobnější informace naleznete na http://www.granty.ecn.cz/ nebo http://www.neziskovky.cz  

Uzávěrka 15. 4. 2008
• Program:  Mládež ve světě: spolupráce 

s jinými než sousedními země-
mi Evropské unie

• Vyhlašovatel:  EACEA
• Adresa:  EACEA, Avenue du Bourget 1 

(BOUR 00/13), B-1140 Brussels, 
Belgium

• Kontakt:  eacea-info@ec.europa.eu
 http://eacea.ec.europa.eu/

index.htm

Uzávěrka 25. 4. 2008
• Program:  Fond T-mobile
• Vyhlašovatel:  Nadace Via, Komunitní nadace 

Euroregionu Labe
• Adresa:  Zákaznické centrum T-mobile, Ko-

menského nám. 2540, Louny
• Kontakt:  jana.kudelova@nadacevia.cz
 petr@komunitninadace.cz (pro 

okres Louny)

Uzávěrka 30. 4. 2008
• Program:  Active European Remembrance
• Vyhlašovatel:  EACEA
• Adresa:  EACEA, Avenue du Bourget 1 

(BOUR 00/13), B-1140 Brussels, 
Belgium

• Kontakt:  fax: +32 2 296 23 89; eacea-p7-
-remembrance@ec.europa.eu

• Program:  Podpora pro památky UNESCO
• Vyhlašovatel:  Ministerstvo kultury ČR
• Adresa:  Maltézské nám. 1, 118 01 Praha 1
• Kontakt:  www.mkcr.cz

Uzávěrka 30. 4. 2008
• Program:  Podpora regionálních kultur-

ních tradic v roce 2008
• Vyhlašovatel:  Ministerstvo kultury ČR
• Adresa:  MK ČR, Odbor regionální a ná-

rodnostní kultury, Maltézské 
nám. 1, 118 01 Praha 1

• Kontakt:  Mgr. Michal Nádvorník
michal.nadvornik@mkcr.cz 
tel. 257 085 292

• Program:  Regionální granty
• Vyhlašovatel:  Nadace O2
• Adresa:  Ivana Šatrová, Za 

Brumlovkou 266/2, 
140 22 Praha 4-Michle 

• Kontakt:  ivana.satrova@o2.com
271 481 173, 175

Uzávěrka 30. 5. 2008
• Program:  Podpora obnovy kulturních 

památek prostřednictvím obcí 
s rozšířenou působnost)

• Vyhlašovatel:  Ministerstvo kultury ČR
• Adresa:  MK ČT, Maltézské náměstí 1, 

118 01 Praha 1, 
• Kontakt:  www.mkcr.cz, tel.: 257 085 111, 

fax.: 257 328 310

Uzávěrka 27. 6. 2008
• Program:  Opomíjené památky
• Vyhlašovatel:  Nadace Občanského fóra
• Adresa:  Hálkova 2, 120 00 Praha 2 
• Kontakt:  info@nadaceof.cz, 
 tel.: 224 941 305, 224 941 306–7


